Čím sú výnimočné USA

USA – najvyspelejší štát sveta

hl. mesto: Washington

rozloha: 9,6 mil. km2  (3.miesto)

· tvorí ich 50 štátov + územie hl. mesta; 2 sú oddelene: Aljaška a Havajské ostrovy

obyvateľstvo: 300 mil. obyvateľov (3.miesto)

· obyvateľstvo je rozmiestnené nerovnomerne; V časť USA je osídlená viac ako Z

· veľké mestá sú hlavne na SV USA a brehoch Veľkých kanadských jazier (Chicago, New York ....)

· v minulosti sa v týchto mestách sústreďoval najmä priemysel, teraz služby

hospodárstvo:

a) priemysel: v tejto oblasti USA sa rozvinul na základe bohatých ložísk nerastných surovín (rudy, uhlie, ropa ....)

· nové moderné odvetvia priemyslu na juhu USA

b) poľnohospodárstvo – významná súčasť hospodárstva

- najvýznamnejšie pestovanie pšenice a kukurice na Z a JZ od Veľkých kanadských jazier

-  na JV USA pestovanie bavlníka

- JZ  (Kalifornia) citrusy, vinič

Chov hovädzieho dobytku, koní
Čím sú výnimočné USA – Pracovný list
1. USA sú podľa rozlohy   najväčším štátom sveta:

a. 2


c. 3
b. 4


d. 5
a. Podčiarkni správnu odpoveď: 
b. USA sú hospodárskym vyspelým/zaostalým štátom sveta.
c. USA sú osídlené rovnomerne/nerovnomerne. 
d. Viac obyvateľov žije na východnom/západnom pobreží USA.
e. Najväčšie mesto USA je Waschingon/New York.
f. Veľkým námorným prístavom USA je Chicago/Baltimore.
g. Stepi na území USA sú pampy/priere.
h. Najväčší počet obyvateľov USA patrí ku europoidnej/mongoloidnej rase.
2. Na území USA žije obyvateľov: 

a. 250 mil.

c. 350 mil.
b. 300 mil.

d. 400 mil.
3. Zakrúžkuj správne odpovede:
a. Medzi štáty U SA nepatrí:

Arizona
Aljaška
Ekvádor
Nové Mexiko

Illinois

Ohio
b. USA tvorí štátov:
49
 
50

51

52

53

c. Na územie USA zasahujú povrchové celky:
Kordillery
Andy

Pobrežná nížina
Arktická nížina
Appalače 
d. Ktoré štáty USA sú mimo hraníc USA:

4. Havajské ostrovy
Južná Dakota

Idaho

Aljaška
Utah
5. Doplň  chýbajúce údaje:
a. V USA v živočíšnej výrobe sa zaoberajú hlavne chovom ...................................

b. V osobnej doprave sa zo západu na východ využíva ................................ doprava.

c. V USA v prevláda výroba založená na ....................................................................

d. V oblasti Mexického zálivu a Aljašky sa ťaží ........................................................

e. Hlavným mestom USA je .......................................................................................

6. Doplň chýbajúce z mapy:
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Polostrov 1 .........................................

Susediaci štát 1 .................................

Polostrov 2 ..........................................

Susediaci štát 2 ..................................
Polostrov 3 ..........................................

Oceán 1 ..............................................
Rieka 1 ................................................

Oceán 2 ..............................................
Rieka 2 ................................................

Oceán 3 ..............................................
Záliv ...................................................

Hlavné mesto .......................................

